

ECL 41 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Разбавитель для ЛКМ.

ТИПОВОЕ ПРИМЕНЕНИЕ

- ▶ Предназначен для улучшения растекания лакокрасочных материалов, таких как «ECM 8», «ECM C 101», «ECM PU 071», «ECM PU 072», «ECM PU 74», «ECM PU 74B», «ECM PU 75», «ECM PU 77», «ECM PU 78».
- > Также может использоваться в качестве очистителя для окрасочных аппаратов и инструментов до и после окраски.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Цвет и внешний вид Бесцветная жидкость с характерным запахом

 Доля нелетучих веществ по объему
 0-2%

 Температура вспышки
 22°C

Фасовка канистры 5, 10, 20 л

Рекомендуемые варианты использования указаны в описаниях материалов «ЕСМ» и руководствах по их нанесению.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Материал огнеопасен! Работы производить при эффективном воздухообмене с использованием индивидуальных средств защиты. Не допускать попадания в органы дыхания и пищеварения. При попадании материала на кожу немедленно промыть её тёплой водой с мылом. При попадании в глаза, необходимо промыть их большим количеством воды.

Хранить материал следует плотно закрытым, в складских помещениях в сухом, прохладном и хорошо вентилируемом месте вдали от источников тепла и воспламенения.

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК ХРАНЕНИЯ

12 месяцев со дня изготовления.

Данные, указанные в описании, носят общий рекомендательный характер. Более подробную информацию можно получить при обращении к специалистам OOO «Ви Сайбер».

Дата актуализации: 10.11. 2020 г.